

Что же касается растений, то для каждого архитектурного стиля дома предполагается и соответствующий стиль ландшафтного дизайна и определённый подбор растений. При таком подходе симбиоз «дом-растения» оказывается гармоничным. И лишь «Дом-универсал» позволяет использовать любой набор растений - ну всё что душе угодно! И это не будет противоречить ни его стилю, ни его «статусу».

И пихта, и коника, и туи, и можжевельники, и сосны и голубая ёлочка!

Нравится рябина - пожалуйста. Захотелось посадить манчжурский орех, чтобы он с годами стал живым раскидистым зонтом над зелёной лужайкой - почему бы и пет?

А как хорош изысканный клён Друм- монди, особенно, когда рядом с ним выстреливает свои мощные белые соцветия

- кто бы вы думали? - простой огородный ревень! Любите розы - получите, и даже штамбовую...

Весной такой дом можно утопить в пене цветущих войлочных вишен. Летом -охва-

тать пламенем даурских лилий. Осенью раскрасить его стены листвой дикого винограда - рыжей, алой и даже фиолетовой. Зимой украсить заиндевелые ветви и стволы новогодними гирляндами...